



Menu Capo Borgo

https://piatti.menu Via Entella, 95, Chiavari I-16043, Italia, Italy









Il menu di Capo Borgo di Chiavari comprende circa 17 vari piatti e bevande. Mediamente paghi circa 10 € per un piatto / una bevanda. Capo Borgo è un accogliente ristorante nella città di Chiavari, situato in via Via Entella numero 95. Il locale è apprezzato per la sua atmosfera informale, e si adatta sia ai bambini che ai gruppi.

Menu Capo Borgo



8€

15€

Dessert

TORTA DI FORMAGGIO

Bibite

COLA

Calzoni

CALZONE SEMPLICE CON RICOTTA 7 €

Pizze Piccole Ø 26 Cm

CALZONE SEMPLICE 7 €

Focaccia

FOCACCIA AL PROSCIUTTO 15 €

Focacce

FOCACCIA AL FORMAGGIO 14 €

Bevande Calde

CAFFÈ

Pizze Classiche

BIANCA 7 €

Specialità Italiane

FOCACCE

Calzoni E Pizze

CALZONE IMBOTTITO

Focacce Tipo Recco

FOCACCIA PIZZATA

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

Pizze

BIANCA E PESTO 7 €

AMERICANA 7 €

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

MOZZARELLA

Capo Borgo

Via Entella, 95, Chiavari I-16043, Italia, Italy

Orari di apertura:

